

दिल्ली-नोएडा के स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी

धमकी से पुलिस व अभिभावकों के उडे होश धमकी भरे ई-मेल में मजहबी भाषा

नोएडा/दिल्ली (एजेंसी)। दिल्ली और नोएडा के 50 से ज्यादा स्कूलों में आज सुबह हड़कंप मच गया। एक ईमेल के जरिए इन स्कूलों में बम रखे होने की धमकी दी गई। आनन-फानन में स्कूलों को खाली कराकर बच्चों को घर भेजा गया। दिल्ली और नोएडा पुलिस का कहना है कि स्थिति सामान्य है और अभिभावकों को घबराने की जरूरत नहीं है। इस मामले में दिल्ली पुलिस की स्पेशल सेल को जांच में लगाया गया है। स्कूलों की तलाशी में कोई भी संदिग्ध बात नहीं मिली। सूत्रों के मुताबिक फर्जी ई-मेल से धमकी दी गई है और धमकी भरे ई-मेल में मजहबी भाषा का इस्तेमाल किया गया है। पुलिस पता लगाने की कोशिश कर रही है कि आखिर किस आईपी एड्रेस से मेल किया गया है। दिल्ली पुलिस के सूत्रों का कहना है कि धमकी भरे ईमेल को लेकर किसी तरह की चिंता करने की जरूरत नहीं है। कई स्कूलों में बम की धमकी मिली है। सभी जगह दिल्ली पुलिस ने जांच की लेकिन कुछ संदिग्ध नहीं मिला। ईमेल भेजने वाले को पकड़ने के लिए कई टीमें लगाई गई हैं। साथ ही एक्सपर्ट की मदद ली जा रही है। दिल्ली की शिक्षा मंत्री आतिशी ने कहा है कि कुछ स्कूलों को बुधवार सुबह बम की धमकी मिली। (शेष पृष्ठ-3 पर)



दोषियों को बख्शा नहीं जाएगा : एलजी
दिल्ली के एलजी वीके सक्सेना ने दिल्ली के स्कूलों को मिली धमकी के बाद स्कूलों का दौरा किया। इस दौरान मीडिया से बातचीत करते हुए उन्होंने कहा कि दिल्ली पुलिस बहुत जल्दी स्कूलों में पहुंच गई और पूरे इलाके को घेर लिया गया है और तलाशी अभियान चल रहा है। डॉंग स्कॉड और बम निरोधक इकाइयां भी काम कर रही हैं। दिल्ली के लोगों को आश्वस्त करना चाहता हूँ कि दिल्ली पुलिस पूरी तरह से तैयार है और हम किसी भी अप्रिय घटना को रोकने की कोशिश करेंगे। दिल्ली पुलिस ने पता लगा लिया है कि ये ईमेल कहाँ से आ रहे हैं, मैं बस इतना ही कहना चाहूँगा दोषियों को बख्शा नहीं जाएगा और कड़ी सजा दी जाएगी।
मैं अभिभावकों और नागरिकों से अपील करती हूँ कि वे घबराएँ नहीं, पुलिस को अभी तक जांच में कुछ नहीं मिला है।
आतिशी, शिक्षा मंत्री (दिल्ली)



नोएडा के डीपीएस स्कूल में बम की तलाश करती डॉग स्कॉड की टीम

स्कूलों की लिस्ट

- द्वारका का डीपीएस स्कूल
- रोहिणी का डीपीएस स्कूल
- वसंत कुंज का डीपीएस स्कूल
- नोएडा का डीपीएस स्कूल
- दक्षिण पश्चिम दिल्ली का डीपीएस स्कूल
- पूर्वी दिल्ली का डीपीएस स्कूल
- पीतमपुरा का डीपीएस स्कूल
- नई दिल्ली का संस्कृति स्कूल
- मयूर विहार का मदर मैरी स्कूल
- पुष्प विहार का एमिटी स्कूल
- नजफगढ़ का ग्रीन वैली स्कूल

दिल्ली पुलिस से जुड़े सूत्रों का कहना है कि बुधवार सुबह दिल्ली के कई स्कूलों को बम की धमकी भरे ईमेल किए गए। ईमेल के आईपी एड्रेस से लगता है कि ये ईमेल देश से बाहर से किया गया है। मामले में जांच जारी है। सूत्रों के मुताबिक, दिल्ली पुलिस का कहना है कि शुरुआती जांच में ऐसा लग रहा है कि कल से अब तक कई जगह ईमेल आए हैं। इस ईमेल में डेटलाइन नहीं है, एक ही ईमेल को कई जगह भेजा गया है। पुलिस ने स्कूलों की तलाशी पूरी कर ली है और कहीं से कुछ नहसं मिला।

रायबरेली से प्रियंका और अमेठी से राहुल लड़ सकते हैं चुनाव, वायरल हुई लिस्ट

नई दिल्ली (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश के रायबरेली और अमेठी में कांग्रेस के टिकट को लेकर सस्पेंस लगातार बना हुआ है। इस सीट पर चुनाव के लिए नामांकन भरने के लिए तीन दिन बचे हैं। इसके बावजूद अभी तक कांग्रेस ने इन दोनों सीटों पर अपने प्रत्याशी घोषित नहीं किए हैं। इस बीच सोशल मीडिया पर एक कांग्रेस की लिस्ट खूब वायरल हो रही है जिसमें रायबरेली से प्रियंका गांधी वाड़ा और अमेठी से राहुल गांधी को टिकट देने की बात कही गयी है। लिस्ट में बाकायदा कांग्रेस के जनरल सेक्रेटरी के.सी. वेणुगोपाल के हस्ताक्षर हैं। हालांकि अभी तक पार्टी या किसी भी स्तर से इस लिस्ट की पुष्टि नहीं की गयी है। उत्तर प्रदेश की रायबरेली और अमेठी की सीट बेहद हॉट बनी हुई है। इन दोनों सीटों पर गांधी परिवार के उम्मीदवारों को उतारने के लिए पूरा जोर लगाया जा रहा है। अमेठी सीट पर लड़ने के लिए राहुल गांधी को लगातार मनाया जा रहा है। वहीं

AICC PRESS RELEASE
LOK SABHA ELECTIONS - 2024
The following two candidates have been selected by the Central Election Committee for the ensuing elections to the Lok Sabha from Uttar Pradesh.

Sl. No.	No & Names of Constituents	Selected Candidates
1	36 Raebareilly	Smt. Priyanka Gandhi Vadra
2	37 Amethi	Shri Rahul Gandhi

30th April, 2024
K.C. VENUGOPAL
General Secretary, AICC

जानकारी मिली है कि गांधी परिवार के एक करीबी ने रायबरेली लोकसभा सीट पर प्रियंका गांधी को चुनाव लड़वाने के लिए एक बड़ी बैठक बुलाई है। अमेठी और रायबरेली की सीट पर उम्मीदवार का नाम तय करने को लेकर बने सस्पेंस के बीच सोशल मीडिया पर एक लिस्ट वायरल हुई है। इस लिस्ट में रायबरेली से प्रियंका गांधी वाड़ा और अमेठी से राहुल गांधी को टिकट देने की बात कही गयी है। इस लिस्ट में एआईसीसी के जनरल सेक्रेटरी के.सी. वेणु गोपाल के हस्ताक्षर हैं और यह लिस्ट 30 अप्रैल 2024 को जारी की हुई बताई गयी है।

भर गया मोदी सरकार का खजाना जीएसटी कलेक्शन 2 लाख करोड़ के पार

नई दिल्ली (एजेंसी)। केन्द्र की मोदी सरकार के लिए लोकसभा चुनाव-2024 के बीच एक बड़ी खबर आई है। इस खबर के मुताबिक मोदी सरकार का खजाना भर गया है। वित्त मंत्रालय द्वारा जारी किए गए आंकड़ों ने मोदी सरकार के खजाने को भर दिया है। सरकार ने अप्रैल 2024 के लिए जीएसटी कलेक्शन के आंकड़े जारी कर दिए हैं और ये रिकॉर्ड स्तर पर पहुंच गया है। नए वित्त वर्ष में देश ने जीएसटी कलेक्शन के मामले में इतिहास रच दिया है। जीएसटी शुरू होने के बाद पहली बार कलेक्शन 2 लाख करोड़ रुपये के पार पहुंच गया है। सरकारी आंकड़ों के मुताबिक, जीएसटी कलेक्शन अप्रैल महीने में अब तक का सबसे ज्यादा 2.10 लाख करोड़ रुपये रहा है। पहली बार 2 लाख करोड़ रुपये का आंकड़ा पार करने वाली जीएसटी कलेक्शन में बीते अप्रैल महीने ग्रांस रेवेन्यू में भी सालाना आधार पर शानदार 12.4 फीसदी की वृद्धि दर्ज की गई। इसके अलावा नेट रेवेन्यू (रिफंड के बाद) 1.92 लाख करोड़ रुपये रहा है और इसमें साल-दर साल 17.1 फीसदी की बढ़ोतरी हुई है। अप्रैल 2024 के हुए कुल जीएसटी कलेक्शन में सेंट्रल जीएसटी (CGST) 43,846 करोड़ रुपये, स्टेट जीएसटी (SGST) 53,538 करोड़ रुपये, (शेष पृष्ठ-3 पर)



स्कूटी से स्कूल जा रही छात्रा को ट्रक ने कुचला



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। ग्रेटर नोएडा में सुबह एक दर्दनाक सड़क हादसा हो गया है। यहां ग्रेटर नोएडा के एनटीपीसी दादरी रोड पर स्कूल जा रही स्कूटी सवार छात्रा को ट्रक ने जोरदार टक्कर मार दी, इस हादसे में छात्रा की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। ग्रेटर नोएडा के थाना जारचा क्षेत्र के एनटीपीसी दादरी क्षेत्र में ट्रक की चपेट में आने से एक छात्रा की मौके पर ही जान चली गई। ग्रेटर नोएडा के एनटीपीसी दादरी के पटाड़ी गांव के रोड पर सुबह स्कूटी से छात्रा अपने स्कूल जा रही थी। मरने वाली छात्रा की पहचान मनेहा शाह पुत्री राकेश कुमार निवासी हनुमानपुरी के रूप में हुई है। बताया जा रहा है कि स्कूटी से स्कूल जा रही छात्रा को तेज गति में आ रहे ट्रक ने कुचल दिया। इस हादसे के बाद इलाके में भारी भीड़ जमा हो गई। मरने वाली छात्रा डीपीएस स्कूल एनटीपीसी की बताई जा रही है। ग्रेटर नोएडा के इस घटना के बाद (शेष पृष्ठ-3 पर)

बाइक सवार दंपती को ट्रक ने मारी टक्कर, पति की मौत
नोएडा (चेतना मंच)। कोतवाली सेक्टर-63 क्षेत्र के सेक्टर-63 में मंगलवार देर रात एक चालक ने ट्रक को लापरवाही से चलते बाइक सवार दंपती को टक्कर मारकर घायल कर दिया। हादसे में घायल पति की उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस ने ट्रक चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज करते हुए चालक को गिरफ्तार कर लिया है। फौतवाली प्रभारी निरीक्षक अवधेश प्रताप सिंह ने बताया कि गांव चक शाहबेरी के अशोक कुमार मंगलवार देर रात पत्नी को बाइक पर लेकर जा रहे थे। जब वह सेक्टर-63 के जे ब्लाक में पहुंचे तो ट्रक चालक ने तेजी और लापरवाही से वाहन चलाते हुए उन्हें टक्कर मार दी। घटना में पति-पत्नी गंभीर (शेष पृष्ठ-3 पर)

डीआरडीओ की बनाई पनडुब्बी रोधी मिसाइल का सफल परीक्षण

नई दिल्ली (एजेंसी)। भारत को रक्षा क्षेत्र में आत्मनिर्भरता के मामले में एक और बड़ी कामयाबी मिली है। दरअसल भारतीय नौसेना ने पनडुब्बी रोधी मिसाइल सिस्टम का सफल परीक्षण किया है। यह मिसाइल सिस्टम डीआरडीओ ने नौसेना के लिए ही विकसित किया है। भारतीय नौसेना ने बुधवार को ओडिशा में बालासोर के तट पर सुपरसोनिक मिसाइल असिस्टेड रिलीज ऑफ टॉरपीडो (SMART) मिसाइल सिस्टम का सफल परीक्षण किया। पनडुब्बी रोधी युद्ध में यह मिसाइल सिस्टम बेहद अहम है। यह एक कैनिस्टर आधारित मिसाइल सिस्टम जो लंबी दूरी के लक्ष्यों को भेदने में सक्षम है। SMART मिसाइल को युद्धक जहाज के साथ ही तटीय इलाकों से भी लॉन्च किया जा सकता है। यह मिसाइल अपनी अधिकांश

उड़ान कम ऊंचाई पर हवा में पूरी करती है और अपने लक्ष्य के नजदीक जाकर मिसाइल से टॉरपीडो रिलीज होकर पानी के भीतर लक्ष्य को भेद देगा। टॉरपीडो एक सिंगार के आकार का लक्ष्य होता है, जिसे पनडुब्बी, युद्धक जहाज या लड़ाकू विमान से दागा जा सकता है। यह टॉरपीडो अपने लक्ष्य के संपर्क में आते ही (शेष पृष्ठ-3 पर)



नोएडा में कूड़े के ढेर देख भड़के अधिकारी निरीक्षण के दौरान कई जगह मिले गंदगी के ढेर

नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा को साफ-सुथरा तथा स्वच्छता की रैंकिंग में अक्वल बनाने के लिए नोएडा प्राधिकरण के अधिकारियों ने नोएडा के कई सेक्टरों का दौरा किया। इस दौरान कई स्थानों पर गंदगी व कूड़े के ढेर देखकर अधिकारियों ने नाराजगी जताई और चेतावनी दी कि जल्द से जल्द सफाई की जाए। नोएडा प्राधिकरण के अपर मुख्य कार्यपालक अधिकारी (एस.के.) द्वारा जनस्वास्थ्य विभाग के खण्ड-1 प्रथम के उद्योग मार्ग झुंडपुरा, सेक्टर-11, 12, 55, 56, खोड़ा मार्ग, सेक्टर-62, 63, 70, 71 व एम्पी-3 मार्ग का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जनस्वास्थ्य विभाग के उप महाप्रबंधक एसपी सिंह,

परियोजना अभियंता गौरव बंसल, सहायक परियोजना अभियंता अरूण कुमार, उमेश चंद आदि मौजूद रहे। निरीक्षण के दौरान इन मार्गों पर पड़ने वाले वैंडिंग जोन में डस्टबिन नहीं पाए गए। इसके अलावा कई जगह सी एण्ड डी वेस्ट पड़ा हुआ था जिसे तीन दिन के अंदर हटाने के निर्देश दिए गए। इसके साथ ही नेहरू युवा केन्द्र सेक्टर-11 के पास सिंचाई नाले एवं सेक्टर-62 के सभी नालों की सफाई के निर्देश दिए गए। सेक्टर-62 के मुख्य मार्ग जेपी इंस्टीट्यूट एवं हनुमान मंदिर रोड पर गंदगी व कूड़े के ढेर देखकर (शेष पृष्ठ-3 पर)

किसी भी अप्फाह पर विश्वास न करें : पुलिस कमिश्नर

नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर की पुलिस कमिश्नर लक्ष्मी सिंह ने अभिभावकों से अपील की है कि वह किसी भी अप्फाह पर विश्वास न करें। उन्होंने कहा कि जनपद में स्थित सभी स्कूल पूरी तरह सुरक्षित हैं और सभी के बच्चे सक्षुशल हैं। आपको बता दें कि आज सुबह दिल्ली-एनसीआर के कई स्कूलों को बम से उड़ाने की धमकी दी गयी थी। यह धमकी को नोएडा के डीपीएस स्कूल को भी दी गयी थी। जिसके बाद नोएडा पुलिस ने स्कूल में डॉग स्कॉयड भेजकर संदिग्ध वस्तु की तलाश कराई। तलाशी अभियान में पुलिस को कोई भी संदिग्ध वस्तु नहीं मिली। तलाशी अभियान पूरा होने के बाद पुलिस कमिश्नर लक्ष्मी सिंह ने अपने सोशल मीडिया एकाउंट एक्स पर अभिभावकों से अपील करते हुए कहा कि वह किसी भी अप्फाह पर विश्वास न करें और उन्हें परेशान होने की जरूरत नहीं है। पुलिस ने सभी स्कूलों की गहन जांच की है और कहीं पर भी कोई बम या संदिग्ध वस्तु बामद नहीं हुई है।



इलियाना डिकूज को 'बर्फी' में
काम करना पड़ा महंगा

हाल ही 'दो और दो प्यार' में नजर आई इलियाना डिकूज ने अपने करियर में कई यादगार फिल्मों में, जिनमें अक्षय कुमार की 'रुस्तम' और रणवीर कपूर की 'बर्फी' शामिल हैं। इन दोनों फिल्मों में इलियाना की परफॉर्मिंग पसंद की गई थी, पर बॉलीवुड में काम करने के चक्कर में इलियाना डिकूज को साउथ की फिल्मों में काम मिलना मुश्किल हो गया। इलियाना ने हाल ही एक इंटरव्यू में इस बारे में बात की। इलियाना का इस बात को लेकर दर्द छलका कि न तो बॉलीवुड में उनका काम नोटिस किया गया और ना ही साउथ में खास मौके ही मिले। इलियाना ने बातचीत में बताया कि जब उन्होंने 'बर्फी' में काम किया, तो लोगों ने मान लिया कि अब वह साउथ की फिल्मों में काम नहीं करना चाहती। इस धारणा की वजह से उन्हें साउथ सिनेमा से फिल्मों के ऑफर मिलना बंद हो गए।

जिम्मी शेरगिल बोले

20 हजार रुपए
मिली थी फीस

जिम्मी शेरगिल ने अपने बॉलीवुड करियर की शुरुआत 'माचिस' फिल्म से की थी। हालांकि उन्होंने फिल्म में छोटा सा किरदार निभाया था, बावजूद इसके उन्हें पहचान मिली थी। लेकिन उतना पैसा नहीं मिला था, जिससे वो मुंबई में आसानी से सरवाइव कर पाते। जिम्मी ने बताया कि उनकी स्थिति कब और कैसे सुधरी थी। जिम्मी ने बताया कि बॉलीवुड में पहचान बनाने की उनकी राह आसान नहीं थी। उन्हें कई साल लग गए थे। इस बीच गुजारा करने के लिए उन्हें अपने घर से पैसे मंगवाने पड़ते थे। इसके लिए वो बेहद शुरुगुजार भी हैं। जिम्मी ने बताया कि बावजूद इसके उन्होंने कभी घर वापस जाने की नहीं सोची। मोहब्बतें फिल्म करने के बाद उनकी हालत में सुधार आया। वो गुलजार की माचिस फिल्म में बतौर असिस्टेंट डायरेक्टर के तौर पर काम करने गए थे। लेकिन किस्मत से उन्हें उस फिल्म में जिम्मी कैरेक्टर का एक रोल करने को मिला। हालांकि इसके लिए बहुत कम मेहनताना मिला था। वहीं जानने वालों ने काफी ताने दिए थे। सुशांत सिन्हा को दिए इंटरव्यू में जिम्मी ने कहा-गुलजार साहब ने मुझे पूछा था कि अगर तुम एक्टिंग करना चाहते हो तो डायरेक्शन में क्यों आ रहे हो? मैंने उनसे कहा कि मैंने सुना है कि यहां 5-6 साल से पहले किसी को ब्रेक नहीं मिलता है और मैं घर नहीं जाना चाहता हूँ। उन्होंने मुझे फिल्म की स्क्रिप्ट पढ़ने को दी और पूछा कि तुम कौन सा रोल निभाना चाहोगे? तो मैंने कहा-मुझे लगता है मैं जिम्मी का रोल करूंगा। मेरा घर का नाम जिम्मी है। मैं उनसे जसजीत शेरगिल के नाम से मिला था। जिम्मी ने आगे कहा-मुझे वो रोल मिला। उसे करने के बाद मुझे काफी ताने सुनने पड़े थे। बहुत लोगों ने मुझेसे कहा था तुम पागल हो। ये तो बहुत छोटा सा रोल है। अपने वक्त का इंतजार करो। मुझे उस रोल के लिए तकरीबन 20 हजार रुपए मिले थे। मैं बहुत लकी हूँ कि मेरी फैमिली मुझे पूरा सपोर्ट करती थी। ये तब तक चलता रहा, जब तक मुझे मोहब्बतें नहीं मिली। इसके बाद जाकर मैंने घर से पैसे लेने कम किए। जिम्मी शेरगिल ने माचिस से साल 1996 में अपने करियर की शुरुआत की थी। इसके बाद उन्होंने मोहब्बतें, दिल है तुम्हारा, मुन्ना भाई एमबीबीएस, दस कहानियां, हैप्पी भाग जाएंगी, तनु वेड्स मनु, साहब बिबी और गैंगस्टर जैसी कई हिट फिल्मों की।

सैफ के बेटे इब्राहिम का
इंस्टाग्राम डेब्यू

एक्ट्रेस सारा अली खान अक्सर सोशल मीडिया पर अपनी फैमिली के साथ तस्वीरें अपलोड करती रहती हैं। कभी उनकी साथ मां अमृता और भाई इब्राहिम अली खान तस्वीरों में नजर आते हैं, तो कभी अपने पापा सैफ अली खान और उनकी फैमिली के साथ टाइम स्पेंड करती दिखती हैं। वैसे तो इब्राहिम की इलक अक्सर पैपराजी द्वारा पार्टींग या इवेंट में देखी जाती है लेकिन अब उन्होंने भी सोशल मीडिया पर कदम रख लिया है। अभिनेता सैफ अली खान के बेटे इब्राहिम ने मंगलवार को फैंस को एक सरप्राइज दिया। उन्होंने 30 अप्रैल को इंस्टाग्राम पर अपना डेब्यू किया है। इब्राहिम ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर 11 बजे पहला पोस्ट डाला, जिसके बाद देखते ही देखते उनके हैंडल पर फॉलोअर्स की रफतार बढ़ गई। दो घंटे के अंदर उनके अकाउंट को 5 लाख से भी अधिक लोगों ने फॉलो किया है। इब्राहिम ने 41 लोगों को फॉलो किया है। जिसमें उनकी मां अमृता सिंह, बहन सारा अली खान, करीना कपूर, आलिया भट्ट, प्रियंका चोपड़ा, सोहा अली खान, पलक तिवारी, रणवीर सिंह से लेकर तमाम सेलेब्स के नाम शामिल हैं। अपने पहले पोस्ट में इब्राहिम ने 4 तस्वीरें पोस्ट की हैं। उन्होंने Puma India ब्रैंड के साथ हाल ही में फोटो शूट करवाया है। जिसकी तस्वीरें उन्होंने डेब्यू पोस्ट में शेयर की हैं। पहली दो तस्वीरों में वह ग्रीन शर्ट और बेज रंग का पैंट और ग्रीन शूज पहने दिख रहे हैं। बाकी की फोटोज में उनका स्पोर्ट्स लुक नजर आ रहा है। फोटोज में वह स्टाइलिश लुक में नजर आ रहे हैं। इंस्टाग्राम पर अपनी पहली तस्वीर पोस्ट करते ही सेलेब्स से लेकर फैंस तक सभी इब्राहिम का वेलकम कर रहे हैं। करीना कपूर और बुआ साबा पटौदी ने कमेंट कर उनपर प्यार लुटाया है। आपको बता दें, इब्राहिम का ये अकाउंट पब्लिक है लेकिन उनका एक प्राइवेट अकाउंट भी है, जिसे वह खुद फॉलो करते हैं। उनके प्राइवेट अकाउंट का यूजर नेम- iak है, जिसमें उनका पूरा नाम इब्राहिम अली खान लिखा हुआ है।

कपिल 'द ग्रेट
इंडियन कपिल शो'
को ले रहे करोड़ों

काँ

मेडियन कपिल शर्मा को ऑडियंस द्वारा बेहद पसंद किया जाता है। उनकी कॉमेडी का हर कोई फैन है। हाल ही में कपिल शर्मा का 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' नेटफ्लिक्स पर प्रसारित होना शुरू हुआ था। 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' का पहला एपिसोड 30 मार्च को प्रसारित हुआ था। अब तक इस शो के पांच एपिसोड रिलीज हो चुके हैं। कपिल नेटफ्लिक्स पर प्रसारित हो रहे अपने शो के लिए मोटी सैलरी ले रहे हैं। एक रिपोर्ट के मुताबिक कपिल शर्मा को 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' के लिए लगभग 26 करोड़ रुपए की भारी रकम मिल रही है। वहीं, एक एपिसोड के लिए कपिल शर्मा करीब 5 करोड़ रुपए चार्ज कर रहे हैं। कपिल शर्मा इस वक्त टीवी में हाईएस्ट पेड कॉमेडियन में से एक हैं। 'द ग्रेट इंडियन कपिल शो' में कपिल शर्मा और सुनील ग्रोवर लगभग 6 साल बाद साथ नजर आए हैं। कपिल शर्मा, कृष्णा अभिषेक, कीकू शारदा, अर्चना पूरन सिंह समेत कई कलाकार इस शो का हिस्सा हैं। कपिल शर्मा का यह शो भारत के अलावा 190 देशों में देखा जा रहा है। कपिल शर्मा के इस शो के पहले एपिसोड में बॉलीवुड स्टार रणवीर कपूर, उनकी मां नीतू कपूर और बहन रिद्धिमा कपूर आए थे। दूसरे एपिसोड में क्रिकेटर रोहित शर्मा और श्रेयस अय्यर आए थे। तीसरे एपिसोड में दिलजीत दोसांझ, डायरेक्टर इन्तियाज अली और परिणीति चोपड़ा आए थे। चौथे एपिसोड में विककी कौशल और उनके भाई सनी कौशल नजर आए थे। पांचवें एपिसोड में आमिर खान कपिल के शो के मेहमान थे। कपिल शर्मा के शो का नया एपिसोड हर शनिवार रात 8 बजे प्रसारित होता है।

सनी की बात सुन
बाँबी इमोशनल

साल 2023 देओल परिवार के लिए बहुत ही यादगार साल रहा। बीते साल सनी देओल ने जहां 'गदर 2' जैसी ब्लॉक बस्टर फिल्म दी। वहीं, बाँबी देओल ने 'एनिमल' जैसी फिल्म से जबरदस्त वापसी की। द ग्रेट इंडियन कपिल शो में मेहमानों के रूप में सनी देओल और बाँबी देओल नजर आएंगे। मेकअप ने आज आगामी एपिसोड का ट्रेलर जारी किया, जिसमें सनी देओल अपने परिवार के बारे में बात करते नजर आ रहे हैं। ट्रेलर में बाँबी देओल इमोशनल नजर आ रहे हैं। सनी देओल ने कहा-हम 1960 से लाइम लाइट में हैं। कई सालों से हम लगातार कोशिश कर रहे हैं, समझ में नहीं आ रहा था कुछ चीजें नहीं हो रहीं थीं। मेरे बेटे की शादी हुई। 'गदर 2' आई इसके पहले पापा की फिल्म 'रोकी और रानी की प्रेम कहानी' आई। यकीन नहीं हो रहा था, हमें इतना सौभाग्य कैसे मिला? सनी देओल ने जब बाँबी देओल की फिल्म 'एनिमल' का जिक्र करते हुए फट्टे हे चकंदे कहा तो बाँबी देओल इमोशनल हो गए। बाँबी देओल ने कहा-मेरी लाइफ में अगर कोई स्ट्रॉन और सुपरमैन है तो भईया है। बाँबी की बात सुनकर सनी देओल ने खुद को बाहुबली बताया। पिता धर्मेश के बारे में बात करते हुए सनी देओल ने कहा-मेरे पिता बैठकर दोस्त की तरह बात करते हैं, लेकिन जब बात करते हैं तो पिता की तरह व्यवहार करने लगते हैं।

शबाना आजमी के सिनेमा में 50 वर्ष
पूरे होने पर समारोह का आयोजन

म शहर भारतीय अभिनेत्री शबाना आजमी के सिनेमा जगत में 50 वर्ष पूरे होने पर अगले माह आयोजित होने वाले न्यूयॉर्क इंडियन फिल्म फेस्टिवल (एनवाईआईएफएफ) में एक विशेष समारोह का आयोजन किया जाएगा। इस फिल्म महोत्सव में भारतीय उपमहाद्वीप की कुछ प्रसिद्ध फिल्मों और वृत्तचित्र दिखाये जाते हैं। न्यूयॉर्क इंडियन फिल्म फेस्टिवल का 24वां संस्करण 31 मई से दो जून तक आयोजित किया जाएगा, जिसे उत्तर अमेरिका का सबसे लंबा चलने वाला और सबसे प्रतिष्ठित भारतीय फिल्म महोत्सव माना जाता है। फिल्म महोत्सव में अमिताभ बच्चन और नसीरुद्दीन शाह सहित कई बड़ी फिल्मी हस्तियों की कुल 49 कहानियां, वृत्तचित्र और लघु फिल्मों दिखाई जाएंगी। शबाना आजमी के 2024 में भारतीय और अंतरराष्ट्रीय सिनेमा में पांच दशक पूरे हो रहे हैं और इस अवसर पर उन्हें सम्मान देने के लिए फिल्म महोत्सव में एक विशेष समारोह आयोजित किया जाएगा।

फिल्म महोत्सव में अमिताभ बच्चन और नसीरुद्दीन शाह सहित कई बड़ी फिल्मी हस्तियों की कुल 49 कहानियां, वृत्तचित्र और लघु फिल्मों दिखाई जाएंगी। शबाना आजमी के 2024 में भारतीय और अंतरराष्ट्रीय सिनेमा में पांच दशक पूरे हो रहे हैं और इस अवसर पर उन्हें सम्मान देने के लिए फिल्म महोत्सव में एक विशेष समारोह आयोजित किया जाएगा और इसमें 1996 में आई दीपा मेहता द्वारा निर्देशित फिल्म फायर को प्रदर्शित किया जाएगा। एनवाईआईएफएफ ने

शबाना आजमी के हवाले से कहा, मैं शुरुआत से ही न्यूयॉर्क इंडियन फिल्म फेस्टिवल से जुड़ी रही हूँ और पिछले कुछ वर्षों में इसने जो प्रगति की है, उससे मैं बेहद खुश हूँ। मुझे खुशी है कि एनवाईआईएफएफ में मेरे 50 वर्षों का जश्न मनाया जा रहा है और मैं बेसब्री से इसका इंतजार कर रही हूँ। बयान के मुताबिक, 73 वर्षीय आजमी इस वर्ष फिल्म महोत्सव में हिस्सा लेंगी और श्याम बेनेगल की फिल्म अंकुर से अपने अभिनय करियर की शुरुआत करने से लेकर कई किरदारों के बारे में बताएंगी। आजमी पांच राष्ट्रीय फिल्म पुरस्कार और कई फिल्मों के लिए अंतरराष्ट्रीय प्रशस्ति हासिल कर चुकी हैं। पद्मश्री और पद्मभूषण सम्मान प्राप्त आजमी 140 से अधिक हिंदी और 12 अंतरराष्ट्रीय फिल्मों में अपने दमदार अभिनय का लोहा मनवा चुकी हैं।



Fair & Lovely | ADVANCED MULTI VITAMIN™

निखार को धूप से बचाना है
तो अब सिर्फ़ दुपट्टा नहीं, फ़ेयर एंड लवली.

चेहरे के निखार को सुरक्षित रखने के लिए लड़कियां अक्सर चेहरे को दुपट्टे से ढक लेती हैं। लेकिन ऐसे नुस्खे घर तक ही चलते हैं, बाहर नहीं। इसीलिए अब से घरेलू नुस्खे हटाओ और फ़ेयर एंड लवली अपनाओ. इसका एडवांस्ड मल्टीविटामिन फॉर्मूला आपकी त्वचा की गहराई में जा कर दाग-धब्बे मिटाए और आपको दे बेहतरीन निखार.



डॉ. महेश शर्मा ने हिमाचल प्रदेश में किया प्रचार

नोएडा (चेतना मंच)। गौतमबुद्धनगर लोकसभा क्षेत्र से एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री भाजपा प्रत्याशी डॉ. महेश शर्मा ने लोकसभा चुनाव के दृष्टिगत हिमाचल प्रदेश प्रवास के दौरान धर्मशाला एयरपोर्ट पहुंचने पर काँगड़ा विधायक पवन काजल एवं भाजपा जिलाध्यक्ष सचिन शर्मा द्वारा डॉ. महेश शर्मा को पुष्प गुच्छ भेंट कर स्वागत किया गया। डॉ. महेश शर्मा ने हिमाचल प्रदेश के नूरपुर जिले के भाजपा कार्यालय आगमन पर जिलाध्यक्ष रमेश राणा एवं कार्यकर्ताओं द्वारा स्वागत किया गया। नूरपुर जिला कार्यालय में आयोजित बैठक को प्रदेश महामंत्री संगठन सिद्धार्थन के साथ सांसद डा. महेश शर्मा ने आगामी चुनाव संबंधित विषयों पर चर्चा कर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विजन 400 पार की दिशा में अग्रसर होकर कार्यकर्ताओं का मनोबल बढ़ाया। उन्होंने कहा कि सभी एक साथ मिलकर कार्य करें



और काँगड़ा लोकसभा सीट से भाजपा प्रत्याशी डॉ. राजीव भारद्वाज को भारी मतों से विजयी बनाये। इसके लिए मैं भी आप सभी के साथ रहकर कार्य करूंगा।

रिश्वत लेते विद्युत विभाग के दो कर्मचारी गिरफ्तार

बिजली का बिल ठीक करने के नाम पर मांगी थी रिश्वत

नोएडा (चेतना मंच)। बिजली का बिल ठीक करने के नाम पर पांच हजार रूपए की रिश्वत लेते हुए कार्यालय सहायक और सविदा कर्मियों को एंटी करप्शन की टीम ने गिरफ्तार किया है। दोनों के खिलाफ कोतवाली सेक्टर-24 में भ्रष्टाचार निवारण अधिनियम के तहत रिपोर्ट दर्ज की गई है।

सौरखा गांव निवासी हरेन्द्र के नाम से 13 किलोवाट का घरेलू श्रेणी में बिजली कनेक्शन है। अप्रैल महीने में बिजली का बिल करीब तीन लाख रुपये आया। इस बिल को सही कराने के लिए हरेन्द्र के रिश्तेदार नीरज सेक्टर-52 बिजली दफ्तर के चक्कर लगा रहा था। परंतु गौर रिश्वत के उनकी समस्या पर सुनवाई नहीं हो रही थी और गलत बिल राशि को ही जमा करने का दवाब बनाया जा रहा था। इसके साथ ही बिल को सही कराने के लिए रिश्वत की मांग की जा रही थी। काफी परेशान होने के बाद नीरज ने इसकी शिकायत एंटी करप्शन ब्यूरो को कर दी। फिर एंटी करप्शन ब्यूरो के टीम के साथ पीडित नीरज ने मंगलवार दोपहर को सेक्टर-52 बिजली दफ्तर पर तैनात सविदा कर्मियों ऑपरेशन अविनाश और कार्यालय

सहायक अभिषेक को रिश्वत के पांच हजार रुपये दे दिए। आरोप है कि गलत बिल को

में तीन सदस्यीय टीम ने आरोपियों से रिश्वत के पैसे बरामद कर लिये और कोतवाली सेक्टर-



सही कराने के लिए अभिषेक से पांच हजार रुपये में सोदा हुआ और अविनाश ने रिश्वत के पांच हजार रुपये लिए।

दोनों एक ही कमरे में एक साथ बैठते हैं। रिश्वत के रुपये लेने के तुरंत बाद ही एंटी करप्शन ब्यूरो के निरीक्षक दुर्गेश सिंह ने नेतृत्व

24 में रिपोर्ट दर्ज कराई है। अपर पुलिस उपायुक्त मनीष कुमार मिश्रा ने बताया कि गिरफ्तार आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच की जा रही है। दोनों को कल भ्रष्टाचार निवारण न्यायालय में पेश किया जाएगा।

जीडीए का बड़ा एक्शन, अवैध निर्माण होने पर तीन पर्यवेक्षक निलंबित

गाजियाबाद (चेतना मंच)। गाजियाबाद विकास प्राधिकरण के तीन

को बढ़ावा देने वाले बिल्डरों के साथ कथित सलिसतता के चलते हुई है। जिसके

महकमें में हड़कंप मच गया। दरअसल, गाजियाबाद विकास प्राधिकरण (जीडीए) के

अभियंता एवं सहायक अभियंता को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया।

जीडीए उपाध्यक्ष ने कहा कि नक्शे आवास उद्देश्यों के लिए स्वीकृत किए जाते हैं, लेकिन बिल्डरों ने स्टिल्ट एरिया में दुकानें बना लीं, जो पार्किंग के लिए आरक्षित थीं। उन्होंने आगे कहा कि निरीक्षण के दौरान कोई तकनीकी व्यक्ति साइट पर मौजूद नहीं था और वे स्वीकृत मानचित्र भी प्रस्तुत नहीं कर सके।

अतुल वत्स ने खरीदारों से अवैध मकान और फ्लैट न खरीदने का आग्रह किया। उन्होंने बिल्डरों को चेतावनी भी दी कि वे अवैध इमारतों का निर्माण न करें अन्यथा इमारतों को ध्वस्त कर दिया जाएगा। फिलहाल, गाजियाबाद विकास प्राधिकरण को ये कार्रवाई चर्चा का विषय बनी हुई है।

अभियंता एवं सहायक अभियंता को कारण बताओ नोटिस जारी किया गया।

नोएडा में पधारे हनुमानगढ़ी अयोध्या के छोटे महंत



नोएडा (चेतना मंच)। नोएडा में पधारे हनुमानगढ़ी अयोध्या के छोटे महंत सेक्टर-79 स्थित गौर स्पोर्ट्सवुड भी कोई अयोध्या में मेरे दर्शन करने

जब वह स्कूल से आते थे तो उनके भाई अलग-अलग कामों में जुट जाते थे, कोई मोबाइल चलता तो कोई कुछ करता था लेकिन वो लवकुश देखते थे। उससे उन्हे प्रेरणा मिली कि जब इतनी छोटी उम्र के बच्चे बड़े-बड़े काम कर सकते हैं तो हम क्यों नहीं कर सकते हैं। इसलिए तब से हम घर से निकल पड़े और भगवान की शरण में आ गए। इस अवसर पर कमल कुमार, एनईए अध्यक्ष विपिन मल्हन, महासचिव वी.के. सेठ, उत्तर प्रदेश महिला आयोग की पूर्व अध्यक्षा विमला बाथम, भारत विकास परिषद के नवनियुक्त अध्यक्ष अनिल अग्रवाल, राकेश गुप्ता आदि ने महंत सूरज दास का आशीर्वाद प्राप्त किया और धर्म चर्चा की।



पर्यवेक्षकों को निलंबित कर दिया गया। ये कार्रवाई राजेंद्र नगर क्षेत्र में अवैध निर्माण कारण सीवर बुनियादी ढांचा ध्वस्त हो गया था। मंगलवार को हुई इस कार्रवाई के बाद राजू दिवाकर के निलंबन के आदेश हैं। साथ ही राजेंद्रनगर क्षेत्र के संबंधित कनिष्ठ

प्राचीन बाराही मेला-2024

भगत सिंह ने हंस हंस फांसी खाई, कुर्बानी वीरों की रंग लाई!



ग्रेटर नोएडा (चेतना मंच)। सूरजपुर में चल रहे प्राचीनकालीन ऐतिहासिक बाराही मेला-2024 के आठवें दिन सोमवार को रागनी सम्राट

आधार गया..... शिव मंदिर सेवा के महासचिव ओमवीर बैसला द्वारा बाराही मैया और सूरजपुर के इतिहास पर आधारित भजन की प्रस्तुत किया तो श्रोतागण मंत्रमग्न हो गए। राहुल बालियान और पूजा शर्मा ने अलबेले रिक्शे वाले समेत कई तोखी नॉक झोंक की रागनी प्रस्तुत करते हुए श्रोताओं का दिल जीत लिया।

सम्मानित किया गया। रात्रिकालीन रंगारंग कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि के तौर पर उपस्थित हाथस लोकसभा क्षेत्र के भाजपा के प्रमुख दावेदार रहे राजवीर पटवारी प्राचीनकालीन बाराही मेला-2024 के भव्य आयोजन के लिए शिव मंदिर सेवा समिति की भूरी भूरी प्रशंसा की और ऐतिहासिक महत्ता पर प्रकाश डाला। शिव मंदिर सेवा समिति ने मुख्य अतिथि राजवीर पटवारी का माल्यापर्ण और स्मृति चिन्ह भेंट कर स्वागत किया। शिव मंदिर सेवा समिति के महासचिव ओमवीर बैसला ने बताया कि आगामी 04 मई-2024 को स्व0 जयपाल भगती जी स्मृति में उनके पुत्रों के द्वारा हर बार की तरह इस बार भी 101 रूपये लेकर 31000 रूपये तक की कई इनामी कुशितियां कराई जाएंगी।

मोडिया प्रभारी मूलचंद शर्मा ने बताया कि कल दिनांक 01 मई-2024, बुद्धवार को सांय हरियाणा और राजस्थान के कलाकारों तथा जान इंटरनेशनल पब्लिक स्कूल सूरजपुर के बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे। जब कि रात्रिकालीन रागनियों के रंगारंग कार्यक्रमों में पवन फौजी, नीतू भाटी एंड पार्टी और सुनील चौहान, सुपमा ठाकुर, राहुल राव, प्रमोद मीणा, रूबी पवार, संजय बैना आदि कलाकार खास प्रस्तुतियां देंगे।

इस मौके पर शिव मंदिर मेला समिति के अध्यक्ष धर्मपाल भाटी, महासचिव ओमवीर बैसला, कोषाध्यक्ष लक्ष्मण सिंघल, मोडिया प्रभारी मूलचंद शर्मा और ब्रहम सिंह नागर, राजवीर शर्मा, भीम खारी, तोलाराम, राकेश बैसला, अज्जू भाटी, अनिल कपासिया, विनोद पंडित तेल वाले आदि मेला समिति के पदाधिकारी और गणमान्यजन उपस्थित रहे।



स्व0 महाशय सतपाल दौसा की शिष्य मंडली से केशव गुर्जर और राहुल बलियान, पूजा शर्मा ने एक से बढ़ कर एक रागनी प्रस्तुत करते हुए खूब वाहवाही लुटी। जब कि शिवानी सिकंदराबादी, कविता चौधरी और डिंपल चौधरी ने गजब का नृत्य प्रस्तुत करते हुए खूब धमाल मचाया। रागनी सम्राट स्व0 महाशय सतपाल दौसा के पोते युवराज और शुभम दौसा ने रूप बंसत के किस्से से--- छोड़ के हम थारी नगरी को, चल दिए दोनो भईया, के वापस आवों, शकल दिखावेंगे, सारी उमरिया..... रागनी प्रस्तुत करते हुए खूब तालियां बटीरीं। केशव गुर्जर ने--- सूरजगढ का बना सूरजपुर मिल सारा

सांस्कृतिक कार्यक्रमों की श्रंखला में जेआरएस पब्लिक स्कूल सुल्याना के बच्चों ने गीत संगीत के कार्यक्रम प्रस्तुत करते हुए देश भक्ति की संदेश दिया। जब कि जेएस कॉन्वेंट स्कूल सूरजपुर के बच्चों ने झांसी की रानी और छत्रपति शिवाजी की वीरता पर आधारित नाटिका के माध्यम से लोगों का दिल जीत लिया। शिव मंदिर सेवा समिति की ओर से सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करने वाले इन स्कूली बच्चों के पानी की बोतल और स्मृति चिन्ह भेंट कर

बाराही मेले का 8वां दिन



GRV BUILDCON

Concept to reality

ARCHITECTURE / CONSTRUCTION / INTERIORS

WE DON'T DESIGN HOME / OFFICE
WE DESIGN DREAMS!




Certified by :





Contact Us : 9999472324, 9999082512
www.grvbuildcon.com